

Szükségtelen és butaság az iskolaőrök általános alkalmazása a debreceni Bethlen volt igazgatója szerint

Polgár Tóth Tamás - 2020-07-23 16:19:31



fotó: police.hu

Július 15-én jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériuma, hogy Magyarország [491 oktatási intézményében](#) alkalmaznak idén szeptembertől iskolaőrt. A rendőrségi munkaviszonyban álló személyek akár gumibotot és gázsprét is használhatnak a diákokkal szemben, sőt meg is bilincselhetik őket. Az iskolaőrök Hajdú-Bihar megye számos iskolájában, a [Debreceni Szakképzési Centrumnak](#) pedig valamennyi intézményében megjelennek ősztől.

ŐSZTŐL
491 HELYSZÍNEEN
LESZ ISKOLAŐRSÉG,
amelynek célja az elrettentés, visszatartás
az iskolai erőszak elkövetésétől.

AZ ISKOLÁBAN NINCS
HELYE AZ ERŐSZAKNAK,
mert ahol erőszak van, ott sem
tanítani, sem tanulni nem lehet.

A Fidesz hirdetése a közösségi hálón fotó: Facebook

Az elmúlt 30 évre hivatkozik a Fidesz

Pósán László, a Fidesz országgyűlési képviselője, a Debreceni Egyetem oktatója július 22-i [Facebook-bejegyzésében](#) a döntést azzal magyarázta, hogy az elmúlt harminc évben „*fegyelmezettségi kérdések merültek fel*” a debreceni iskolákban. A politikus hozzátette: garantálni kell, hogy a tanárok továbbra is motiváltak maradjanak, a tanulni akaró diákokat pedig ne akadályozzák ebben a társaik.



Pósán László fotó: Facebook

Fölösleges feszültségek a legjobb iskolákban

Megkérdeztük az egyik érintett iskola, a [Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum](#) volt igazgatóját, az MSZP Hajdú-Bihar megyei alelnökét, Pallás Györgyöt, hogy mit gondol az új rendészeti szervről, valamint arról, hogy korábbi munkahelyén is bevezetik az intézményt.

Pallás szerint Debrecen egyes városrészein, ahol az iskolákban alacsonyabb a tanulmányi átlag, bekerülhetnek olyan diákok, akik miatt elképzelhető, hogy szükség van az iskolaőrökre, de ezeken a helyeken is csak igazgatói kérés alapján tartaná elfogadhatónak az alkalmazásukat. A volt iskolaigazgató kizártnak tartja, hogy a város legjobb szakközépiskoláinak számító Bethlenben, a [Mechwartban](#) és az [Építőipariban](#) szükség lenne rájuk. Ezekben az iskolákban - Pallás elmondása szerint - túljelentkezés van, így nem valószínű, hogy olyan tanulók is bekerülhetnek, akiknek magatartási zavarai vannak, ez a felvételi elbeszélgetésen is kiderülne.



Pallás György fotó:

„Különösen indokolatlannak tartom, hogy a Szakképzési Centrum egységesen elhatározza, hogy minden iskolájába iskolaőröket küld. Butaságnak tartom, szükségtelennek, ráadásul felesleges feszültségeket okoz az iskolákban” – fogalmazott a szocialista politikus, aki arról is beszélt, hogy a Bethlenben nem igazán találkozott még olyan tanulóval, akinek komoly magatartási problémái lettek volna. A közel negyedszázados iskolaigazgatósága alatt mindössze két diákot zártak ki az intézményből, de őket sem verekedés vagy hasonló ok miatt.

Egyes esetekben valóban szükség lehet az iskolaőrökre

Pósán László kijelentéseivel kapcsolatban Pallás azt mondta, hogy 1-2 elszigetelt eset nem indokolja, hogy az összes intézményben bevezessék az iskolaőri rendszert. *„Nagyon rövidlátó, aki így gondolkodik. A kifejezetten szélsőséges esetektől eltekintve az iskola és a pedagógusok meg tudják oldani ezeket a problémákat”* – nyilatkozta Pallás György. Szerinte egyes esetekben, előzetes tervek és egyeztetések alapján lehet mérlegelni az örök alkalmazását, de nem általános iskolát végzett személyekkel, hanem olyanokkal, akiknek van valamiféle pedagógiai végzettsége. Elsősorban külterületeken lehet szükség erre, olyan iskolákban, ahová gyengébb képességű tanulók járnak, és esetleg bekerülhetnek olyanok is, akiknek pszichológiai problémái vannak.

Hogy kaphat valaki 8 általánossal annyit, mint mások diplomával?

Az MSZP Hajdú-Bihar megyei alelnöke arról is beszélt a Debrecinernek, hogy szerinte nagyon rossz az a szemlélet, amely alapján egy iskolaőr ugyanannyit vagy többet fog keresni, mint egy kezdő pedagógus. *„Ha valaki elvégez egy felsőfokú intézményt, az hogyan kaphat azonos fizetést azzal, akinek 8 általánosa van, de odaállították, mert van könnygázspréje és bilincse?”* – kérdezte, majd hozzátette, hogy mélységesen nem ért egyet Pósán László fentebb idézett érvelésével.

CSAK VELED együtt tudjuk garantálni, hogy az újságíró és a szerkesztő munkájába ne szólhasson bele más, csak Te, az olvasó. [Támogasd előfizetéseddel a Debrecinert!](#) Egy hónapra csak 1000 forint. Köszönjük!